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Informace, inspirace i nové kontakty. To vše přinesla jarní série regionálních setkání a
odborných webinářů agentury CzechInvest, do které se zapojilo více než 800 žen z celé
České republiky. Program zaměřený na rozvoj podnikání žen propojil podnikatelky napříč
regiony a nabídl praktické know-how i sdílení zkušeností z byznysu.

Podpora žen v podnikání je dlouhodobou součástí aktivit CzechInvestu. Ve spolupráci s regionálními
partnery, podnikatelskými komunitami a místními iniciativami agentura vytváří prostor pro
vzdělávání, sdílení zkušeností i navazování nových kontaktů napříč Českou republikou.

„Velmi nás těší zájem žen o regionální setkání i webináře. Potvrzuje se, že ženy v podnikání oceňují
nejen odborné informace, ale také možnost sdílet zkušenosti, inspirovat se a budovat vzájemnou
podporu napříč regiony,“ říká Lenka Loučková z agentury CzechInvest.

Od umělé inteligence po finance

Jarní program nabídl celkem čtyři odborné webináře a deset regionálních setkání. Témata
reflektovala aktuální potřeby podnikatelek a firem – od využití umělé inteligence v podnikání přes
kybernetickou bezpečnost až po marketing, budování značky nebo finanční řízení firmy. Velký důraz
byl kladen na praktickou využitelnost získaných informací a sdílení konkrétních zkušeností z
podnikatelské praxe.

„Webináře CzechInvestu jsou pro mě vždy velmi přínosné, edukační a inspirativní. Oceňuji zejména
kvalitní výběr témat i velmi zajímavé a erudované přednášející, kteří dokážou informace předat
srozumitelně a prakticky,“ hodnotí Aneta Kočí, účastnice webináře.

Regiony spojuje inspirace i nové příležitosti

Kromě odborných znalostí nabídla regionální setkání také prostor pro networking a navazování
nových kontaktů. Podnikatelky měly možnost sdílet své zkušenosti, diskutovat o výzvách, kterým čelí,
a hledat příležitosti ke spolupráci.

Akce se uskutečnily například v Liberci, Českých Budějovicích, Žďáru nad Sázavou, Přerově, Plzni
nebo České Třebové. Součástí programu byly panelové diskuze úspěšných žen z byznysu, workshopy
zaměřené na LinkedIn, marketing či využití AI a otevřené debaty o každodenní realitě podnikání.
Právě osobní setkávání je podle účastnic jednou z největších hodnot celého programu.

„Podpora ženského podnikání má obrovský smysl. Vidíme to i v naší regionální komunitě
podnikatelek, kde díky podobným aktivitám vznikají nové spolupráce, projekty i
přátelství,“ říká Romana Prokopová, účastnice regionálního setkání a spoluzakladatelka
komunity Podnikatelky z Tábora a okolí.



Silné podnikatelky posilují i regiony

Podpora žen v podnikání je pro CzechInvest dlouhodobou součástí rozvoje regionálního inovačního
prostředí. Kromě vzdělávacích a networkingových aktivit proto agentura propojuje podnikatelky s
odborníky, institucemi i programy, které mohou podpořit další rozvoj jejich firem. Jedním z nich je
také Enterprise Europe Network Czechia – největší evropská síť na podporu malých a středních
podniků, která pomáhá firmám s inovacemi, internacionalizací i hledáním nových obchodních
příležitostí.

„Ženy si spojí konkrétní organizaci s konkrétní ženou – a pak mají mnohem více odhodlání ji oslovit.
Všechny tyto organizace dohromady tvoří síť, ze které může každá žena růst a rozvíjet své
podnikání,“ vysvětluje Lenka Rekha, spoluzakladatelka skupiny Podnikavky Přerov.

Ocenění pro inspirativní podnikatelky – Podnikavá žena 2026

Na podporu ženského podnikání navazuje také aktuální ročník soutěže Podnikavá žena 2026, kterou
organizuje Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR a CzechInvest je partnerem této
iniciativy.
 
Soutěž oceňuje ženy, které rozvíjejí inovativní podnikání, přinášejí nové nápady a pozitivně ovlivňují
český startupový a podnikatelský ekosystém. Součástí je nově kategorie Startupistka roku, která je
zaměřená na inovativní podnikatelské projekty. Přihlášky do soutěže Podnikavá žena 2026 je možné
podávat do 31. července 2026.

Na podzim budou následovat další akce

Úspěšná jarní série je téměř u konce. CzechInvest připravuje na druhou polovinu roku další
odborné webináře i regionální setkání, která se zaměří na aktuální podnikatelská témata, sdílení
zkušeností a posilování regionálních komunit.

Cílem zůstává vytvářet bezpečný a inspirativní prostor pro ženy, které chtějí rozvíjet své podnikání,
hledají nové příležitosti nebo teprve zvažují první kroky na vlastní podnikatelské cestě.

https://czechinvest.gov.cz/cz/Homepage/Novinky/Cerven-2026/Ucast-vice-nez-800-zen,-desitky-inspir
ativnich-pribehu-a-nova-partnerstvi-CzechInvest-pomaha-rozvij
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